OO0masi xapakTepuCTUKA MPOMEKYTOYHON aTTeCTAIIMOHHOM padoThl
1o yueOHOMY npeaMeTy « XUMH»
g 8 ki1accoB

1. Conep:kanne NMpoMe:KyTOYHOM aTTeCTAMOHHOH PadoThI

ITpomexyrouHast arTecTalliOHHAs KOHTPOJIbHAs paboTa 110 XMMHUHU B 8 KJIacCe COCTaBIICHA B
COOTBETCTBUHU ¢ TpeboBaHusAMU DeepabHOro KOMIOHEHTa ['ocynapcTBeHHOro 00pa3oBaHus U
COOTBETCTBYET y4€OHBIM BO3MOXKHOCTSIM YJallXCsl JJAHHOM CTYIIEHH OOy4YEHUS.

eanb: ycTaHOBJIEHHE COOTBETCTBUS YPOBHS ydanmxcsi TpeboBanusM ['ocynapcTBeHHOTO
00pazoBaTEIbHOIO CTaHIapTa OCHOBHOTO 00IEero 00pa3oBaHus.

2. CTpyKTYypa NpoMe:KyTOYHOI aTTeCTAIMOHHON padoThl U XapaKTePUCTUKA 3aJaHMIA.
®opma padoTbl — KOHTPOJILHAA padoTa
Pabora cocrout u3 15 3amanuii. B pabore ucnonb3yercs: 2 TUIa 3aIlaHU — 3a/1aHUs C BLIOOPOM OTBETA

(13 3amanmii), K KXXIOMYy M3 HUX ITpeuiaraercsi 4 BapHaHTa OTBETa, U3 KOTOPBIX TOJBKO OIWH
NpaBWIbHBIN. 14 3a1aHue — perleHne 3a1aun, 15 — 3a1aHue Ha COOTBETCTBUE.
Pabota conepxut 2 yactu 3a1aHui.

IlepBas gacTh — 6a30BbI€ 33/1aHNUS, I03BOJISIIONIE TPOBEPUTH OCBOCHHE 0A30BBIX 3HAHUI U
YMEHMH 110 IPEAMETY.

Bropas yactb — 3a7aHus MOBBIILIEHHOTO YPOBHS, ITPOBEPSIOLIE CIIOCOOHOCTh YHAlMXCSl peliaTh
yd4eOHbIE 3aJauy 110 y4eOHOMY IPEIMETY, B KOTOPBIX CIIOCOO BBIITOJIHEHHUSI HE OUEBHU/ICH.
B nepByro uacth BxoasaT 12 3amanuii (1-10,13,15), Bo BTOpyto uacte — 3 3amanus (11,12,14).

3. Cneuuduxarop.

Ne
IIpoBepsieMble yMeHUsA
3ajaHus
1 HasbIBaTh XUMHYECKHE COCAMHEHMUs 110 (PopMyTiaMm
2 OOBACHATH (PU3NUECKHIT CMBICT aTOMHOTO (TTIOPSIKOBOTO) HOMEpa XMMHUYECKOTO 3JIEMEHTa,
3 OOBSICHATD 3aKOHOMEPHOCTH M3MEHEHUS CBOMCTB 3JIEMEHTOB B IIPEAEIaX MAJIBIX IIEPUOIOB U

IIABHBIX OArpyn nepuoandeckoit cucremsl .M. Menneneesa

CocTaBisTh ypaBHEHUS] XUMUUECKUX PEAKIUM

XapaKTepI/ISOBaTB XapPaAKTCPHbIC XUMHUYCCKUC CBOMCTBA OCHOBHBIX KIIACCOB COCMHCHUMN

OOBICHATL OTIIMYHME ITOHATHH XUMHUYECKHUH dJIEMEHT U BEIICCTBO.

OOBACHATD CYIIHOCTh (PU3NYECKUX U XUMUUYECKUX SBICHHI.

4
5
6 OnpenensTs TUI XUMHUYECKON CBSI3U B COSIMHECHUSX
7
8
9

Pacno3naBate BelecTBa (Ha mpuMepe KUCIOpo/a), ¢ UCIOIb30BAHUEM 3HAHU M, ITOTYyYeHHBIX

OIIBITHBIM ITYTEM

10 OnpenensTh TUI XUMHUYECKON peakinuu

11 BbIunciisTh MacCOBYIO JIOJIO 3JIEMEHTA B BEIIECTBE

12 Beruucnare MaccoBYIO JTOJIIO paCTBOPEHHOTO BEIIECTBA B PaCTBOPE

13 Hcnonp3oBaTh MONydeHHBIE 3HAHUS B IOBCETHEBHOM JKU3HU U1 0€3011aCHOT0 0OpaIleHus ¢
BEIICCTBAMU

14 BbraucisiTh K0JIM4eCTBO BEIIECTBA, 00BEM MIIM MACCY IO KOJTMYECTBY BEIECTBA, O0BEMY WITH
Macce peareHTOB MJIM POIYKTOB PeaKuu

15 OnpenensTh MPUHAJYIKHOCTD BEIIECTB K OMPEACIEHHOMY KIacCy COCTUHEHUN

4. Bpemst ¥ c1ioco0bl BBINOJTHEHUS padoThI
Bpewmst mpoBenenust paboTsl 45 MUHYT.
DTtansl MPOBEAECHUS PAOOTHI:
1) BBOJIHBIN HHCTPYKTaX 7S JIeTel 00 0COOEHHOCTSIX JaHHOU paboThI (3 MUHYTHI)
2) 3amoHEHHUE TUTYABHOTO JIUCTa (2 MUHYTBI)




3) BeimosiHeHUE paboThl (40 MUHYT)
5. OneHka BbINOJHEHUA 32JaHUI TTPOMEKYTOYHOM ATTECTALMOHHON PadoThI
PaboTa HOCHT KOHTPOJIEHBIA XapakTep: KaKJI0e€ 3aJaHHe HaIPaBJICHO HAa KOHTPOJIb OMPEIEIIEHHOTO
PEIMETHOTO YMEHUSI.
BelnosiHeHHE 3alaHU K pa3HOW CIIOKHOCTH U PA3HOTO TUIIA OLIEHUBAETCS C YYETOM CIICIYIOIIMX
PEKOMEH AU
1) B 3amanusix ¢ BLIOOPOM OTBETA M3 YEThIPEX MPETOKEHHBIX BapuaHTOB (Nel-13) ydeHuK ToJbKeH
BBIOpATh TOJIBKO BEpHBIN OTBET. Ecnu ywanmiicss BeIOupaer 6osee OJHOTO OTBETA, TO 3alaHUE CUUTACTCS
BBITTOJTHEHHBIM HEBEPHO.
3a mpaBUIIbHOE BHITIOJIHEHHOE 33JaHue yJanmiics moxydaet 1 Gam.
3a HelpaBUIILHO BRITIOJIHEHHOE 3a/IJaHU e ydanmiics momydaer (0 6aymios.
3a npencraBienue pemenus 3agad Ne 11 u 12 yganmiics momydaeT AOMOTHUTENBHO 1Mo 1 6ammy
2) Beimonnenue 3aganuii Nel4-15 omeHuBaercs 1o cleAyromen mkamie:
2 Gana — IpUBEICH MOJIHBIN BEPHBIN OTBET;
1 G6amr — nmpuBeAeH YaCTUYHO BEpHBIH 0TBET (1 onmoka);
0 GaynoB — MpUBE/IEH HEBEPHBIN OTBET.
OO0mee kKonrm4ecTBO 6AUIOB, KOTOPOE MOKHO HaOpaTh yyanmiics — 19 6amios.
3) PaboTa HOCUT KOHTPOJIbHBIHN XapakTep, MpU MPUHITUU PEIICHUS O BHICTABJICHUH OI[EHOK
PEKOMEHIyeM BOCIIOJIB30BAThCS CIECAYIOIMMHI MTPUMEPHBIMH HOPMaMHU:
[IIkana mepeBojia MPOIEHTA BBITTOJIHCHUS TECTOBBIX 33JIAHUI B OTMETKHU.
Brimonneno npaBuiabHO 92% - 100% - omenka «5» (17-19 6amios);
Beimonueno npaBunsHO 75% - 91% - onenka «4» (14-16 6amioB);
Bermonaeno npaBuiibHO 51% - 74% - onenka «3» (10-13 6amioB);
Beimonueno npasunbHo 0% - 50% - ouenka «2» (0-9 6anioB).




JleMOHCTPAIIMOHHBINI BAPUAHT
IIpoMe:kyTOUYHasi aTTEeCTAIMOHHAS PadoTa JAJsl yYalMxcs 8 KJIaccOB M0 XUMHUM

1 BapuanT
1. ®opmyne CuO coOTBETCTBYET Ha3BaHUE
1) xmopun meau (I1) 2) oxkcun meam (1)
3) ruapokcua meau (11) 4) mepoxeua meau (11).

2. 3apsan sapa aToMa XMMUUYECKOTO 3JIEMEHTa, PacloIokeHHOro B 3-M nepuoje, I[A rpynme paBen

1) +12 2) +2 3) +10 4) +8

3. Hemeramnueckne CBOKWCTBA 3JIEMEHTOB YCUIIMBAIOTCS B PSLY
1)B—-C—>N 2)F - Cl— Br
3)S—>P—Si 4)Na— K—Rb

4. B ypaBHeHuu xumuueckoit peakuun Mg+ 2HCI= X+ V¥V, BemectBamu X 1 Y COOTBETCTBEHHO
SIBIISTFOTCSL:

1) MgCl; u H 2) MgO u Cl; 3) MgH; u Cl, 4) MgCl; u H,0O
5. B peakuuio ¢ rTHApOKCUIOM Oapusi BCTYIAET:
1) KNOs3 2) HSOy4 3) Fe(OH), 4) Mg.
6. [TyreM coemHEHUsI aTOMOB OJTHOTO M TOTO YK€ XMMUYECKOTO AJIEMEHTa 00pa3yeTcs CBS3b
1) nonnas 2) KOBaJICHTHAs MOJIspHAs
3) KOBaJIGHTHAs! HETIOJIAPHAS 4) BogopoaHas

7. B xakoM IpeI0’KeHUH O KUCIOPOE TOBOPUTCS KaK O XUMHUYECKOM 3JIEMEHTE:
1) kucnopon nmoaAEepKUBAET JbIXaHHE 2) KUCJIOPO/ BXOJUT B COCTaB OKCHJIOB
3) KUCIIOPO MaJIo PacTBOPSIETCS B BOJIE 4) KMCIIOPOJ MOKHO TOJIYYUTh U3 BO3/yXa.

8. K ¢usnueckuM siBICHUSM OTHOCAT
1) obpazoBaHuEe COCYIBKH 2) TopeHre CBEYH
3) npuropaHue NUIH 4) ckucaHue MoJIOKa

9. Pacrio3Hath KHCIOPO/, MOIYYCHHBIN OMBITHBIM ITYTEM, MOXHO C IIOMOLIBIO
1) uaaukaropa 2) pe3Koro 3araxa
3) TIIeIoIeH TydMHKH 4) MOMyTHEHHSI U3BECTKOBOW BOJIBI

10. Peakuuu coeMHEHNS COOTBETCTBYET YpaBHEHUE:!
1) CO;, + Na;O = Nay,COg3 2) 2A|(OH)3 = ALO3 +3H,0
3) 2NHs3 = N> + 3H, 4) 2 NaOH + H, SO, = Na,SO4 +2H,0

11. MaccoBas a0 yriiepojia B YIJIEKMCIOM ra3e paBHa:
1) 8,8% 2) 27,27% 3) 25,8% 4) 34,2%

12. MaccoBas J10J1s1 COJIM B pacTBOpE, IMOJIYYEHHOM IIPY pacTBOPEHHH 25 T BemecTsa B 475 T BOJBI,
paBHa

1) 3% 2) 5% 3) 7% 4) 10%
13. [Ipu XUMHYECKOM 03KOT€ KUCIOTOM KOXKY, MOCTE THATEILHOTO MPOMBIBAHUS BOIOM, HEOOXOIUMO
obpaborath

1) pacTBOpOM COIBI 2) pacTBOpOM YKCyca

3) OeH3uHOM 4) pacCTUTEIBHBIM MACIOM



14. Tlpu B3aumonericrBuu HaTpusi ¢ Bogoit 2Na + 2H,0O = 2NaOH+ H; o6pasyercst Bomopo Maccoit
(n.y.) 5,6 1. Kakoe xoam4ecTBO BeIleCTBa HATPHS BCTYIMUIIO B PEAKIIUIO?

15. YcraHOBHUTE COOTBETCTBHE MCXKIY BCHICCTBOM M KIIaCCOM, K KOTOPOMY OHO OTHOCHTCA:

Bemectna: Kiacc:
A. SO, 1. comb
b. NaOH 2. KACIIOTHBIN OKCHUT
B. HCI 3. OCHOBHBINA OKCUL
I'. Na,COs3 4. ocHOBaHUE

5.

KHCJI0Ta.

OTBeT: BIUIIMTE COOTBETCTBYIOLIME OyKBaM LUPpPbI

A

b

B

r




JleMOHCTPAIIMOHHBINI BAPUAHT
IIpoMe:kyTOUYHasi aTTEeCTAIMOHHAS PadoTa JAJsl yYalMxcs 8 KJIaccOB M0 XUMHUM

2 BapuaHT
1. ®opmyne HoSO4 cooTBeTCTBYET Ha3BaHUE
1) ruapoxcua cepst (1V) 2) cepHasi KHCIIOTa
3) okcun cepsl (1V) 4) cepoBOAOPOAHAS KUCIIOTA
2. 3apsn siipa aToMa KpeMHUS paBeH
1) +14 2) +28 3) +3 4) +4
3. B KakoM psily XUMUYECKUX HJIEMEHTOB YBEIMUNBAIOTCS METAIMYECKIE CBOMCTBA
1) kaynii — HATPHI — JTUTHIA 2) MarHuii — aTFOMUHUN — KDEMHU T
3) aIIOMUHUN — MarHUM — HATPUH 4) KanabIUi — KT — MarHui

4. B ypaBHenuu xumuueckoit peakuuu 2K +2H,0 = 2X + VY, BemectBamu X U Y COOTBETCTBEHHO
SIBJISIFOTCS:

1)K,0uH, 2) KOH u H,0 3)KOHu H, 4) KHu O,

5. B peakuuio ¢ pacTBOPOM T'MIPOKCHAA HATPUS BCTYNAET:
1) Ca(OH), 2) CuO 3) HNOs3 4) Ag

6. [lyrem coenmnHeHUs aTOMOB MeTaJlJIa U aTOMOB HeMeTaia 00pa3yeTcs CBsI3b
1) nonnas 2) KOBaJICHTHAsI MOJISIPHAS
3) KOBaJIGHTHAs! HETIOJIAPHAS 4) BogopoaHas

7. B xakoM IpeI0’KEHUH O Cepe TOBOPUTCS KaK O MPOCTOM BELIECTBE:
1) cepa TBepaas, )KeNTOroO 1IBETA, HEPACTBOPUMA B BOJIE
2) i cepbl XapakrepHbl BaneHTHOCTH I1,IV, VL.
3) cepa BXOJUT B COCTaB CEPOBOJIOPOA
4) mopsAKOBBIN HOMEp cepbl paBeH 16

8. K XuMHUYECKUM SIBIIEHUSIM OTHOCHUTCS IPOLIECC
1) pxaBieHus rBo3as 2) 0oOpa3oBaHuUs MHES
3) ucnapeHus conupra 4) n3MenbpYCHUS KpUCTAILIA caxapa

9. Iloy4eHHBIH OMBITHBIM ITYTEM KHCIIOPOJI, MO’KHO PACIIO3HATH C TOMOIIBIO:
1) karajgu3aropa 2) TICIOIeH TyYHHKA
3) HempUATHOTO 3amaxa 4) uHIMKaTOpa

10. Peakiiuu 3aMeIieHrsi COOTBETCTBYET YPaBHEHUE
1) 2H,0 =05+ 2H, 2) P,05 + 3H,0 = 2H3PO4
3) FeO + H, = Fe + H,O 4) CaO + 2HCI = CaCl + H,0

11. MaccoBas 1011 KUCJIOpOJia B BOJIE paBHa:
1) 24,2% 2) 88,9% 3) 56,8% 4)71,2%

12. 250 r pactBopa conu ¢ MaccoBoit foieit 20% Brimapuinu. OmpenenuTe Maccy CyXoro BeEIIeCTBa.
1) 10r 2) 20r 3) 40r 4) 50r

13. TIpu XUMHUYECKOM OKOTE HIENIOUBI0 KOXKY, IOCIIE TIATEIBHOTO TTPOMBIBAHUS BOJOH, HEOOXOANMO
obpaborath

1) pactBOpOM COJ1BI 2) pacTBOpOM OOpPHOM KUCIOTHI

3) 6eH3uHOM 4) pacTUTENHHBIM MACIIOM



14. Tlpu B3aumoeiicTBuu 12,2 rpamm Bojgopoa ¢ okcuaom sxkenesa (I11) Fe,Os +3Hz = 3H,0 + 2Fe
obpasyeTcst Bofa. BbIUMCIMTE KOJUYECTBO BEINECTBA BBIACIUBIICHCS BOIBI.

15. YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEKY BELIECTBOM U KIACCOM, K KOTOPOMY OHO OTHOCHUTCH:

Bemecrsa: Kiacc:
A. MgO 1. conpb
B. KNO3 2. KACJIOTHBINA OKCU
B. Fe(OH);3 3. OCHOBHBIH OKCH /I
I'. H,CO3 4. ocHOBaHUE

5.

KHCJIOTA.

OTBeT: BIUIIMTE COOTBETCTBYIONME OYKBaM LM (P

A

b

B

I




